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Версия 1

Кембридж
ЖИЛЕТ С КАРМАНАМИ

393243

ПРЯЖАUlrika Natur (100% шерсть, 109 ярдов/100 м/50 г) 
ПРЕДЛОЖЕНИЕ АЛЬТЕРНАТИВНОЙ ПРЯЖИ

Ульрика (100% шерсть superwash, 109 ярдов/100 м/50 г) Меринос 

(100% шерсть мериноса, 109 ярдов/100 м/50 г) ИЗМЕРЯТЬПримерно 

23 п. x 44 р./к. фактурным узором на спицах указанного размера = 4 

x 4 дюйма / 10 x 10 см. При необходимости отрегулируйте размер 

спиц для получения нужной плотности вязания.

РАЗМЕРЫXS (S, M, L, XL, 2XL, 3XL, 4XL) ПОЛОЖИТЕЛЬНАЯ 

ЛЕГКОСТЬПримерно 2-4 дюйма / 5-10 см КОМОД ДЛЯ 

ОДЕЖДЫПрибл. 33½ (37, 39¾, 42½, 47¼, 52, 56, 61) дюйма / 85 

(94, 101, 108, 120, 132, 142, 155) см

ДЛИНА ОДЕЖДЫ от горловины спинки до нижнего 
края Прибл. 20 (21, 21¼, 22, 22¾, 23¼, 23¾, 24) дюймов / 51 
(53, 54, 56, 58, 59, 60, 61) см
ШИРИНА СПИЦЫ ОДЕЖДЫПрибл. 13 (13¾, 15, 15½, 
16¼, 16¼, 16½, 16½) дюймов / 33 (35, 38, 39, 41, 41, 42, 
42) см
ГЛУБИНА ПРОЙМЫ ОДЕЖДЫПриблизительно 7½ (8, 8¾, 
9, 9¾, 10¼, 10¾, 11) дюймов / 19 (20, 22, 23, 25, 26, 27, 28) см

КОЛИЧЕСТВО И ЦВЕТА ПРЯЖИ
Цвет 1:Примерно 200 (220, 240, 260, 290, 310, 330, 350) г 
(цвет 327006, Каштановый натуральный)
Цвет 2:Примерно 160 (170, 190, 210, 230, 240, 260, 
280) г (цвет 327008, Moss Nature)
ИГЛЫРазмер США 6/4 мм: 32–48 дюймов / 80–120 см, 
круглая
ПОНЯТИЯ6 фиксирующих колец-маркеров петель, держатель 

петель или гладкая бросовая пряжа, 2 пуговицы, диаметром ¾ 

дюйма / 20 мм

УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИОпытный 
ДИЗАЙНЕРСара Оттоссон

М1Л=сделайте 1 левый:Левой спицей поднимите нить 

между 2 п. спереди назад и провяжите ее в заднюю петлю = 

прибавка с наклоном влево.

M1R = поворот на 1 вправо:Левой спицей поднимите нить между 

2 п. сзади наперед и провяжите ее в переднюю петлю = прибавка 

с наклоном вправо.

Ssk (скольжение, скольжение, вязание):По одной снимите 2 

петли как лицевые, верните петли на левую спицу и провязывайте 

их вместе за задние петли = убавка с наклоном влево. K2tog:

Провязать 2 петли вместе = убавка с наклоном вправо.

Сл 1:Снимите 1 петлю с левой спицы на правую, как изнаночную. 

Вайб:Пряжа удерживается на изнанке изделия. Вайф:Пряжа 

располагается перед работой.

* - * :Повторите инструкции между звездочками.

Набор петель для подмышек и шнура I-cord: Используйте 

Набор петель в обратном направлении: *Сформируйте 

петлю так, чтобы рабочий конец пряжи лежал перед пряжей, 

выходящей из предыдущей петли; наденьте петлю на правую 

спицу.* Повторяйте *, пока не наберете указанное количество 

петель.Видео:https://youtu.be/m-SyTHMSkbk

Петлицы:Вяжите узором текстуры, как установлено, пока на 

спице не останется 6 петель. Сделайте накид и провяжите 

следующие две петли вместе лицевой; продолжайте вязать 

узором текстуры до конца ряда.

Подсчет петель и рядов:Проще всего подсчитать количество 

петель и рядов на изнаночной стороне. Каждая полоска 

каждого цвета соответствует 2 рядам, а петли выглядят как 

лицевые.
Cambridge — это жилет с фактурным узором, вдохновлённый 

твидом и манчестерскими пиджаками. Узор выполнен 

полосками и соединёнными петлями, поэтому вяжется только 

один цвет. Жилет вяжется сверху вниз и отделан тесьмой I-cord. 

Вязание — это одновременно и сложный, и расслабляющий 

процесс.

ПРИМЕЧАНИЕКогда в инструкции указано вязать узором, 

как указано (вяжите по схеме), это означает, что вам 

следует внимательно осмотреть изделие, чтобы увидеть, 

как выглядит фактурный рисунок, а затем продолжить 

работу, следя за тем, чтобы последовательность петель 

соответствовала схеме. Будьте особенно внимательны при 

прибавлении и убавлении петель. Узор фактуры указан для 

первых рядов плечевых спиц. Не нужно обрезать нить 

между сменами цвета — просто перекрутите обе нити на 

пол-оборота друг вокруг друга и продолжайте вязание 

новым цветом.

ШВЫ И ТЕХНИКИ

Ознакомьтесь с разделом «Советы и сокращения» на последней странице, где приведены 

распространённые сокращения и другая полезная информация.
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КОНСТРУКЦИЯ ОДЕЖДЫ Прибавки на плечах закончены, всего 123 (131, 
147, 149, 157, 157, 161, 161) п. = 23 (25, 29, 29, 31, 
31, 31, 31) п. для каждой полочки, 75 (79, 87, 89, 
93, 93, 97, 97) п. для спинки, 2 п. для плечевых 
швов и
по 1 п. для каждого плеча.

Жилет вяжется сверху вниз, прямыми и обратными 
рядами одной деталью. Двухцветный фактурный узор 
создается полосками, платочной вязкой и снятыми 
петлями. Работайте только одним цветом, следуя 
схеме. Сначала вяжутся плечи, затем деталь делится на 
перед и спинку. После формирования пройм детали 
соединяются, и затем вяжется корпус. В заключение 
вяжутся карманы, а затем пришивается шнурок по 
передним краям и проймам.

Продолжайте вязать узор с этого момента и продолжайте с 

того места, где вы его выбрали. Размеры S, M и L 

начинаются с цвета 2; все остальные размеры — с цвета 1. 

Теперь вяжите переднюю и заднюю части отдельно.

ПЛЕЧИ
ПЕРЕДНИЙ

Цветом 1 и размерами круговых петель, используя набор петель с 

длинным концом, наберите 35 (35, 35, 37, 37, 37, 41, 41) п. Цвет 

пряжи, указанный в начале каждого ряда, — это тот, который вы 

используете для всего ряда.

Левый передний

Начните с той стороны, где нить свисает. Вязать нужно только 

по петлям левой полочки = до плечевого шва. Когда дойдёте до 

плечевого шва, проведите маркер через петлю (чтобы 

закрепить её) и снимите отмеченную петлю со спицы. При 

желании поместите петли спинки, правого плеча и правой 

полочки на держатели.

Установочный ряд (WS), цвет 1:1 лиц., п. 1, п. 1, п. 1, п. 1, вяжем, пока не 

останется 2 п., п. 1, п. 1, п. 1, п. 1, в ...

Ряд 1 (ЛС), цвет 2:К1, М1Р, слм, сл 1 вб, слм, М1Л,
* 1 лиц. п., переснять 1 п. с накидом*; повторять *-* до 1-го п. перед маркером, 1 лиц. п., M1R, 

переснять, переснять 1 п. с накидом, переснять, M1L, 1 лиц. п.

Ряд 2 (ЗС), цвет 2: 2 лиц, M1R, ССМ, 1 ССН, СМ, M1L, лиц 

до маркера, M1R, СМ, 1 ССН, СМ, M1L, 2 лиц.

Ряд 3, цвет 1:2 лиц, сс 1 убн, М1Р, ссн, лиц1, ссн, М1Л,

* сс 1 убн, 1 лиц*; повторять *-* до 1-й петли перед маркером, сс 

1 как сбн, M1R, сс, 1 лиц, сс, M1L, сс 1 сбн, 2 лиц.

Ряд 4, цвет 1: лицевые до маркера, M1R, пересл, 1 лиц. п., пересл, M1L, 

лицевые до маркера, M1R, пересл, 1 лиц. п., пересл, M1L, лицевые до 

конца ряда.

Ряд 5, цвет 2:1 лиц, *сл 1 изб, 1 лиц*; повторить *-* до маркера, 

M1R, сс, сс 1 как сбн, сс, M1L, *1 лиц, сс 1 сбн*; повторять *-* до 1 п 

перед маркером, 1 лиц, M1R, СС, 1 сбн, M1L,

* 1 лиц. п., 1 сбн*; повторять *-* до 1 п. перед концом ряда, 1 лиц. п. Ряд 6, 

цвет 2: лицевые до маркера, M1R, пересл, пересл 1 ст.н.ф., пересл, M1L, 

лицевые до маркера, M1R, пересл, пересл 1 ст.н.ф., пересл, M1L, лицевые до 

конца ряда.

Ряд 7, цвет 1:1 лицевая петля, *1 лицевая петля, переснять 1 петлю с накидом*; повторить *-* до 

маркера, M1R, переснять 1 лицевая петля ...L, *переснять 1 лицевая петля с накидом, 1 лицевая петля*; 

повторить *-* до 1-го ст. перед маркером, переснять 1 лицевая петля, M1R, переснять 1 лицевая петля, 

переснять 1 лицевая петля, M1L, *переснять 1 лицевая петля с накидом, 1 лицевая петля*; повторить *-

* до 1-го ст. перед концом ряда, 1 лицевая петля. Ряд 8, цвет 1: лицевые до маркера, M1R, пересл, 1 

лиц. п., пересл, M1L, лицевые до маркера, M1R, пересл, 1 лиц. п., пересл, M1L, лицевые до конца ряда.

Вяжите туда и обратно по рисунку, как указано, провязывая по 1 

лицевой петле с каждой стороны в каждом ряду (= кромочные 

петли), пока не провяжете 10 (14, 18, 20, 24, 28, 24, 28) рядов = 5 (7, 9, 

10, 12, 14, 12, 14) полосок текстурного узора.

Теперь пора начинать формировать V-образный вырез, сначала 

на каждых 8йряду и затем на каждом 4-мйряд. Все размеры 

только что закончились двумя рядами цвета 2, поэтому 

начинаем с цвета 1 в первом ряду следующей секции.

Ряд 1 (ЛС):K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, k1(= 1-й 
увеличился).

Ряды 2-8:1 лиц. п., вязать как указано до 1 п. до конца ряда, 1 

лиц. п.

Повторите ряды 1-8 еще раз (= 25 (27, 31, 31, 33, 33, 
33, 33) п. спереди).

Ряд 1 (ЛС):K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, k1(= 1-й 
увеличился).
Ряды 2-4:1 лиц. п., вязать как указано до 1 п. до конца ряда, 1 

лиц. п.

Повторите ряды 1-4 еще 9 (8, 9, 9, 9, 6, 7, 4) раз (= 35 
(36, 41, 41, 43, 40, 41, 38) п. спереди).

Повторить ряды 5–8 еще 3 (4, 5, 5, 5, 5, 5, 5) раза. Продолжайте увеличивать петли для V-образного выреза каждые 4 

ряда.йряд, и,в то же время, прибавляйте для проймы в каждом 

втором ряду.Только размеры XS, XL, 2XL, 3XL, 4XL 

Повторите ряды 5–6 еще раз.
Ряд 1 (ЛС):K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1

(=прибавлено 2 п.).
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Строка 2 (ЗС):1 лиц., вязать как указано до 1-го ряда, 1 лиц. 

Строка 3:K1, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1(=1-й 

увеличился).

Строка 4:Вязать как ряд 2.
Повторите ряды 1-4 еще 3 (4, 4, 5, 7, 10, 11, 14) 
раза (= 47 (51, 56, 59, 67, 73, 77, 83) п. спереди).

Все размеры закончены двумя рядами цвета 2. Отрежьте 

нить и поместите петли правой полочки на держатель.

НАЗАД

Снимите петли спинки на спицу. Начните с лицевой стороны, продолжая 

использовать те же мотки пряжи, которые вы использовали для правой полочки.

Все размеры закончены двумя рядами цвета 2. Нить не обрезайте, 

она понадобится вам снова, когда все детали будут соединены для 

начала выполнения туловища. Перенесите петли левой полочки на 

держатель.

Вяжите туда и обратно по рисунку, как указано, с 1 лицевой 

петлей в начале/конце каждого ряда (= кромочные петли), пока 

не провяжете 66 (66, 74, 76, 80, 72, 72, 64) рядов = 33 (33, 37, 38, 

40, 36, 36, 32) полоски текстурным узором.

Правый передний:Снимите петли правой полочки на спицу = до 

плечевого шва. Проденьте марлю через петлю плечевого шва (чтобы 

закрепить ее) и снимите отмеченную петлю с держателя. Теперь прибавляйте петли в каждом втором ряду для проймы с каждой 

стороны.

Начните с ЛС с 2 новыми клубками пряжи и вяжите туда и 

обратно по рисунку, как указано, с 1 лицевой петлей в 

начале/конце каждого ряда (= кромочные петли), пока не 

провяжете 10 (14, 18, 20, 24, 28, 24, 28) рядов = 5 (7, 9, 10, 12, 

14, 12, 14) полос текстурного узора.

Ряд 1 (ЛС):K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1

(=прибавлено 2 п.).
Строка 2 (ЗС):1 лицевая петля, вязать как указано, пока не 

останется 1-я п., 1 лицевая петля. Повторить ряды 1-2 ещё 7 (9, 9, 

11, 15, 21, 23, 29) раз.(91 (99, 107, 113, 125, 137, 145, 157))

Теперь пора начинать формировать V-образный вырез, сначала 

на каждых 8йряду и затем на каждом 4-мйряд. Все размеры 

только что закончились двумя рядами цвета 2, поэтому 

начинаем с цвета 1 в первом ряду следующей секции.

Все размеры только что закончились двумя рядами цвета 2. Обрежьте 

нить.

ТЕЛО
Ряд 1 (ЛС):K1, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1(= 1-й 
увеличился).
Ряды 2-8:1 лиц. п., вязать как указано, пока не останется 1 п., 1 

лиц. п. Повторить ряды 1-8 ещё раз (= 25 (27, 31, 31, 33, 33, 33, 33) п. 

спереди).

Верните все петли на спицу и продолжите вязание с 

начала ряда, где нить свисает = левая полочка. Начните 

с набора петель для подмышек, чтобы соединить 

детали.В то же времяПродолжайте прибавлять петли 

для V-образного выреза. Все размеры начинаются с 

цвета 1 в следующем ряду.Ряд 1 (ЛС):K1, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1(= 1-й 
увеличился).

Ряды 2-4:1 лицевая петля, вязать как указано, пока не останется 1-я 

п., 1 лицевая петля. Повторить ряды 1-4 ещё 9 (8, 9, 9, 9, 6, 7, 4) раз (= 

35 (36, 41, 41, 43, 40, 41, 38) п. спереди).

Соединительный ряд (РС), цвет 1:1 лиц. п., M1R, *вязать как исходное 

положение до проймы, набрать 5 (7, 7, 9, 11, 13, 17, 19) п. для подмышки*; 

повторить *-* еще раз, вязать как исходное положение, пока не останется 

1 п., M1R, 1 лиц. п.=197 (217, 235, 251, 283, 311, 335, 363) п. всего.

Следующий ряд (WS), цвет 1:1 лиц. п., *вязать как нач. до набранных п., 2 (3, 

3, 4, 5, 6, 8, 9) лиц. п., пом., 1 лиц. п., пом.*; повторить *-* еще раз, вязать как 

нач. до тех пор, пока не останется 1 п., 1 лиц. п.

Продолжайте увеличивать петли для V-образного выреза каждые 4 

ряда.йряд, и,в то же время, прибавляйте для проймы в каждом 

втором ряду.

Ряд 1 (ЛС):K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, M1R, k1

(=прибавлено 2 п.).
Строка 2 (ЗС):1 лиц., вязать как указано до 1-го ряда, 1 лиц. 

Строка 3:K1, M1L, вязать как est до 1-го ряда, k1(=1-й 

увеличился).

Строка 4:Вязать как ряд 2.

Повторите ряды 1-4 еще 3 (4, 4, 5, 7, 10, 11, 14) 
раза (= 47 (51, 56, 59, 67, 73, 77, 83) п. спереди).

Ряд 1 (ЛС), цвет 2:1 лиц. п., *вязать как ист. до маркера, соед. п., соед. п. 1 сбн, соед. п.*; 

повторить *-* еще раз, вязать как ист. до тех пор, пока не останется 1-й оставшийся ст., 1 

лиц. п.

Ряд 2 (ИС), цвет 2:1 лиц. п., *вязать как est до маркера, соед. п., соед. п. 1 в 

ряд, соед. п.*; повторить *-* еще раз, вязать как est до 1-го оставшегося п., 1 

лиц. п.

Ряд 3 (ЛС), цвет 1:1 лиц. п., 1 лиц. п., *вязать как ист. до маркера, соед. п., 1 

лиц. п., соед. п.*; повторить *-* еще раз, вязать как ист. до 1-го ст.
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rem, M1R, k1(=прибавлено 2 п.).
Ряд 4 (ИС), цвет 1:1 лиц. п., *вязать как est до маркера, соед. п., 1 лиц. п., 

соед. п.*; повторить *-* еще раз, вязать как est до 1-го оставшегося п., 1 

лиц. п.

Повторить ряды 1–4 еще 3 (3, 2, 2, 0, 0, 0, 0) раза.= 
205 (225, 241, 257, 285, 313, 337, 365) п.

по краю левой полочки. Последний ряд провяжите следующим образом: 2 лиц. п., закрыть 

1 п., 1 лиц. п., закрыть 1 п., соед. п., закрыть 1 п. Обрежьте нить.

Проймы:Цветом 1, спицами нужного размера и набором с 

длинным хвостиком наберите 4 п. Начните с ЛС посередине 

подмышки. *Поднимите и провяжите 1 п. в п. на наборном крае, 

снимите 5 п. с правой на левую спицу, 3 л., соед. ск*; повторите 

*-* в каждом наборном п. вдоль подмышки, а затем в 

кромочном п. в каждом втором ряду до края проймы. Когда 

дойдете до последнего п. у плечевого шва, вместо того, чтобы 

поднять п., поместите закрытую п. на спицу и провяжите *-* 

этой п. Продолжайте спускаться в каждом втором ряду вдоль 

противоположного края проймы и закончите, подняв п. в 

каждом наборном п. вдоль подмышки до начала I-шнура. 

Отрежьте нить и соедините живые п. на спице с началом I-

шнура.

Аналогичным образом выполните окантовку шнуром I-cord вокруг другой 

проймы.

2 отмеченные петли (по одной под каждым рукавом) будут 

образовывать швы так же, как и вверху на плече = в каждом ряду 

нитью цвета 2 снимайте петлю, а в каждом ряду нитью цвета 1 

провязывайте петлю, как и раньше.

ПРИМЕЧАНИЕДля некоторых размеров вам придется снять по 3 

петли подряд на шве, но так и должно быть.

Следующий ряд (РС):1 лиц. п., вязать как приведённое изн., пока не останется 6 п., сделать 

петлю для пуговицы (см. Стежки и техники выполнения выше), вязать как приведённое изн., 

пока не останется 1 п., 1 лиц. п.

КОНЧИКОтметьте пуговицы на левой полочке в том же ряду, что и петля, 

чтобы было легче пришивать пуговицы при завершении работы.

КАРМАНЫ
Продолжайте вязать по схеме, как указано, 1 лиц. петлей в начале/

конце каждого ряда, пока высота тела не составит примерно 5¼ (5¼, 

5¼, 5¼, 5½, 5½, 5½, 5½) дюймов / 13 (13, 13, 13, 14, 14, 14, 14) см. В 

следующем ряду цветом 1 на ЛС выполните еще одну петлю для 

пуговицы на правой полочке.

Поднимите петли и провяжите нижнюю часть каждого кармана лицевой 

гладью. Вяжите карманы в прямом и обратном направлении.

Поместите 2 маркера, один маркер на расстоянии 1½ дюйма / 4 см 

от нижнего края и на расстоянии 1½ дюйма / 4 см от диагонального 

переднего края, а следующий маркер на расстоянии 5½ (5½, 5½, 5½, 

6¼, 6¼, 6¼, 6¼) дюймов / 14 (14, 14, 14, 15,5, 15,5, 15,5, 15,5) см прямо 

до бокового шва от первого маркера = в том же ряду, что и первый 

маркер.

С лицевой стороны к себе, цветом 1 и круговым узором нужного 

размера, убедившись, что конец пряжи имеет длину примерно 20 

дюймов / 50 см, чтобы вы могли использовать его позже для 

пришивания боковых сторон кармана, наберите и провяжите 31 (31, 

31, 31, 35, 35, 35, 35) п. сверху вниз через п., образуя между п. форму 

буквы «U» вверх и вниз = наберите п. в каждой п.

Провяжите 3 ряда узором, как указано после последней петли. Последний ряд 

провязывайте на изнаночной стороне нитью цвета 2. Теперь начните убавлять петли, 

чтобы сформировать передние срезы.

Ряд 1 (ЛС):1 лиц., 2 лиц. вместе, вязать как есть, пока не останется 3 п., 

провязать 1 лиц.= убавлено 2 п.).

Ряды 2-4:Вяжите по схеме, провяжите по 1 лицевой кромочной петле 

с каждой стороны. Повторите ряды 1–4 ещё 9 раз, затем повторите 

ряды 1–2 ещё один раз (эти 2 ряда выполнены цветом 1). В последнем 

ряду снимите все маркеры.=183 (203, 219, 235, 263, 291, 315, 343) ст. 

рем.

Следующий, ПС, ряд:Достаточно плотно провяжите все петли цветом 1 как 

лицевые. Нить не обрезайте, последнюю петлю оставьте на спице.

Строка 1 (ЗС):Сс 1 накид, изнаночные до 1-й петли, сс 1 накид. Ряд 2 (ЛС):1 

лицевая петля, *снять 1 п. с накидом, 1 лицевая петля*; повторить *-* по 

кругу. Повторять ряды 1-2, пока длина кармана не составит 5½ (5½, 5½, 5½, 

6¼, 6¼, 6¼, 6¼) дюймов / 14 (14, 14, 14, 15,5, 15,5, 15,5, 15,5) см.I-CORD

Выполните I-образную окантовку вверх вдоль переда, вокруг горловины сзади и 

вниз по противоположной передней части. Следующий ряд (WS):Сс 1 нан, вязать до 1 петли, сс 1 нан.

Передние края:Начните с правой стороны с петли слева от закрытия 

петель, оставшейся на спице. Нитью цвета 1 и спицами нужного 

размера наберите 3 петли, как для подмышек. *Поднимите и 

провяжите 1 петлю по краю, снимите 5 петель с правой спицы на 

левую, 3 лиц. п., 1 ст. п.*; повторяйте *-* в каждом втором ряду по 

краю до горловины спинки, затем в каждой второй петле.

В следующем ряду нитью цвета 1 плотно закрыть все петли как 

лицевые.

Второй карман сделайте таким же образом.

Используя конец пряжи, пришейте боковые стороны кармана к 

жилету. Расположите отверстие кармана на расстоянии 5½ (5½,
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Версия 1

Отступите 5½, 5½, 6¼, 6¼, 6¼, 6¼) дюймов / 14 (14, 14, 14, 

15,5, 15,5, 15,5, 15,5) см от нижнего края кармана и 

прошейте сметочным швом вверх и вниз по ткани, 

сразу внутри краевых петель. Следите за тем, чтобы 

петли на жилете шли прямо вверх и вниз от углов 

кармана.

ОТДЕЛКА

Пришейте пуговицы на таком же расстоянии, как и для петель. Аккуратно 

зашейте все концы ткани на изнаночную сторону. Смочите жилет, 

желательно из пульверизатора. Аккуратно отожмите лишнюю воду, 

завернув жилет в полотенце. Разложите жилет сушиться на горизонтальной 

поверхности, простукнув по готовым размерам. Застегните пуговицы и 

закрепите булавками карманы, пока жилет сохнет.

© АВТОРСКОЕ ПРАВО Nordanå Crafts AB. Воспроизведение и публикация материалов и текстов без согласия Nordanå Crafts AB запрещены.



Цвет 1

Цвет 2

Вяжите лицевыми на ЛС, изнаночными на ИС.

изнаночные на ЛС, лицевые на ИС

Sl 1 wyb
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Советы и сокращения Сокращения

ЧТОБЫ ИЗБЕЖАТЬ ВОПРОСОВ альт =поочередно,приблизительно =примерно,умоляю =

начинать, бл =задняя петля,БОР =начало ряда/раунда, куб. см =

контрастный цвет,кол =цвет,продолжение =продолжать, дек =

снижаться,ЭОР =конец ряда/раунда,фл =передняя петля, вкл. =

увеличивать,м =маркер,мм =миллиметры, мс =основной цвет,патт 

=шаблон,вечера =поместите маркер, представитель =повторить,

rnd(s) =раунд/раунды,

РМ =удалить маркер,РС =правая сторона,сл =соскальзывать, сл 

м =скользящий маркер,ст(с) =стежки,тог =вместе, WS =

изнаночная сторона,йо =пряжа поверх

Прежде чем приступить к вязанию, внимательно ознакомьтесь с описанием узора.

КОЛИЧЕСТВО СТЕЖКОВ

Всегда вяжите образец спицами или крючком с плотностью, указанной в 

схеме. Если количество петель не соответствует плотности, указанной в 

схеме, попробуйте ещё раз, используя спицы или крючок большего или 

меньшего размера. Если плотность не соответствует плотности, 

указанной в схеме, изделие будет иметь неправильный размер или 

форму.
ВЯЗАНИЕ

ВЫДЕЛЯТЬ БО =закрепить,сп =кабельная игла,СО =накладывать, dpn(s) =

двухсторонние иглы,г ст =платочная вязка, k1f&b =вязать 

лицевой и изнаночной петлей одной и той же стойки, к =

вязать (столбик),k2tog =провязать две петли вместе, кВт =

лицевыми,ЛГ =левая игла,п =изнаночная петля, пв =

изнаночные,ОВ =правая игла,

сск =скольжение, скольжение, вязать,Св ст =чулочная 

вязка, вайиб =с пряжей сзади,wyif =с пряжей спереди

Выделите в узоре размер, который вы будете вязать спицами или 

крючком, чтобы вам было легче следовать инструкциям.

ДИАГРАММЫ

Вам будет легче следовать таблице, если вы отметите строки с 

помощью линейки и магнитной доски или стикера.

ВЯЗАНИЕ КРЮЧКОМ
ПРОСТОТА

ч =цепной шов,постоянный ток =двойной крючок,

дтр =двойной столбик с накидом,hdc =полустолбик с накидом, htr =

полустолбик с двумя накидами,подкожно =столбик без накида, сл ст =

скользящий стежок,тр =двойной крючок, тр тр =тройной столбик с накидом

Припуск на свободу облегания в наших изделиях 

варьируется в зависимости от типа и формы изделия. 

Чтобы определить правильный размер, рекомендуем 

сначала снять мерки. Затем вы можете рассчитать размер 

изделия в зависимости от желаемого припуска на свободу 

облегания. На схемах для каждого изделия указаны все 

необходимые мерки. Сложность

Двухцветное вязание Начинающий:Для тех, у кого нет опыта вязания 

крючком/спицами. Простые техники и понятные 

объяснения.

Начинающий любитель приключений:Для новичков, готовых сделать 

следующий шаг. Понятные объяснения, чтобы вы могли попробовать 

новые техники.

Средний:Для тех, кто уже какое-то время вяжет спицами 

или крючком, но хочет чего-то нового. Более сложные 

техники и два этапа выполняются одновременно. 

Опытный:Для опытных вязальщиц, которые уже 

опробовали множество техник и методов. Сложные/

необычные техники и несколько этапов выполняются 

одновременно.

При вязании более 3-4 петель одного цвета переплетайте 

цветные нити друг с другом на изнаночной стороне, чтобы 

избежать длинных нитей и «провисания» на изнанке. Если 

нити необходимо переплести в нескольких рядах/кругах, 

следите за тем, чтобы перекруты не располагались в одном 

месте, чтобы нити не проглядывали на лицевой стороне.

СОВЕТЫ ПО ОКРАШИВАНИЮ ПРЯЖИ ВРУЧНУЮ

Убедитесь, что у вас достаточно пряжи для завершения вашего 

проекта. Цвета могут меняться. Для достижения равномерного 

сочетания цветов можно чередовать два мотка: провяжите два 

ряда из одного мотка и два ряда из другого.
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